

2019年9月

「わかる！使える！工業塗装入門」（978-4-526-07937-5）

【正誤表】

P69 図 2-2-2 写真中および写真下文字（2箇所）

【誤】 エアー吸気 吸気量

【正】 エアー給気 給気量

P143 図 3-5-5 左上文字

【誤】 給気2次フィルター

【正】 排気2次フィルター

以上